

# “是好政策让我再次见到了光明”

## 潢川县以“精准医疗”助推“精准扶贫”

信阳消息(晏乾坤 黄遵永)“虽然有合作医疗报销,但我一个孤寡老头子也付不起自付部分的费用,失明3年的我今天能再次见到光明,得感谢县里和你们医院的精准医疗扶贫政策!”2月22日,潢川县双柳树镇晏岗村下楼组75岁老人商顶轩紧紧拉住该县第二人民医院眼科副主任医师罗正才的手,感激地说。

“救护车一响,牲畜全白养;致富十年功,大病一日

穷。”这句顺口溜,是农民对重大疾病的真切感受,它已经成为横亘在贫困人口脱贫路上最大的“拦路虎”,“大病扛、小病拖,采把草药熬水喝,除病消灾请巫婆”的情形在农村屡见不鲜。

为了给困难群众“雪中送炭”,重燃他们对未来生活的希望,近年来,潢川县以全民身体健康助推全面小康,坚持把精准医疗作为精准扶贫的有力抓手,加大医疗卫生投入力度,完善医疗扶贫

保障机制,将精准医疗与精准扶贫有机结合,充分利用惠民利民政策和医疗卫生优势资源,扎实开展精准医疗卫生扶贫,助力全县精准扶贫攻坚战,加大因病致贫、因病返贫帮扶力度,探索建立起“健康查体、精准建档、分级诊疗、费用减免、医疗救助”医疗卫生健康精准扶贫的工作新路子,有效缓解群众看病难、看病贵和因病致贫、因病返贫的问题,受到了社会各界的一致好评。



电动警车充实一线

2月22日,光山县公安局新购置的10辆“森源鸿马”电动警车将发放到巡特警等一线基层单位,此举有效缓解该局警用车辆不足的问题,也必将在城区治安巡逻防范中发挥重要作用。

李本全 王磊 摄

### 县区 传真

#### 罗山县莽张镇

### 提高农村公路安全系数

信阳消息(黄蕊)随着罗山县莽张镇周围多条水泥路的通行,加上社会车辆的日益增多,交叉路口、学校门口等处也存在安全隐患。为提高莽张镇农村公路行车安全系数,预防和减少道路交通事故的发生,民间成功人士筹资25万元,于年前近一周时间,该镇组织安排专业施工队,在开武路与莽南路交叉口处安装一盏红绿灯、监控摄像头及警示牌,警示提醒过往车辆文明行车、安全驾驶,有效减少和避免交通事故的发生。

该镇通过安装红绿灯、监控摄像头及警示牌,将交通安全隐患降到最低,有效地保障了莽张镇人民群众的生命财产安全,为莽张营造了良好的道路交通环境。

#### 平桥区兰店街道办事处

### 做好小麦春季田间管理

信阳消息(胡遥展 胡晓兰)春回大地,万物复苏,小麦田间管理也进入关键期。平桥区兰店街道办事处切实提升小麦田间管理水平,促进丰产丰收。

该办事处高度重视春季小麦田间管理,将其作为当前办事处“三进三帮”工作重点来抓,全面加强组织领导,扎实做好春季小麦田间管理。充分发挥乡、村组宣传载体作用,通过发放宣传资料、悬挂宣传条幅等多种形式,对当前小麦苗情特点、春季易发病虫害及预防措施进行广泛宣传,切实提高广大农民的思想认识。组织农业技术人员、包村干部深入田间地头指导群众清沟理墒、因苗施肥,根据杂草、病虫害种类,科学选择除草剂,重点做好小麦病虫害的监测与防治工作,防范因药物滥用造成的减产、绝收问题。